

## 全美半數以上教師，10 年內將陸續退休

編譯：駐紐約文化組

日期：2009 年 4 月 6 日

資料來源：今日美國 (USA Today)

[http://www.usatoday.com/news/education/2009-04-06-teachers-retiring\\_N.htm?csp=34](http://www.usatoday.com/news/education/2009-04-06-teachers-retiring_N.htm?csp=34)

一份最新報告指出，美國全國有超過一半的教師，是在嬰兒潮出生、年齡 50 歲或以上，他們在未來 10 年內，將會陸續退休，而這場「退休海嘯」，同時會沖走許多寶貴的經驗傳承，學校擔心這些經驗，無法傳授給年輕的教師。

基於此，「全國教學和美國未來委員會」(National Commission on Teaching and America's Future) 提出報告，促請學校立即針對問題，擬定相關計畫，讓即將退休的教師能夠把經驗傳給年輕一輩的老師。該委員會主席湯姆·加路爾 (Tom Carroll) 表示，退休海嘯將會改變未來的勞動人口，5、6 年以後，將會有 3 分之 1 的教師流失。

而導致教師流失的原因之一，在於年輕教師是否願意花時間投身於教育事業。

大學畢業後從事教職的年輕人，很多人在 5 年之內，都轉投入其他行業，而這個問題已潛在數 10 年了。

不過，在經濟蕭條的環境中，退休海嘯並非是件完全不好的事情，因為高薪資的教師退休後，其職位便可讓給年輕教師，從而刺激經濟方案中的撥款，提供予年輕教師培訓的機會。